



# आज समाज

ऑफिस - 18 अंक 117, नई दिल्ली, फ़ोन-12, गणित, 27 अगस्त 2024, विक्रम संवत् 2081, शक संवत्-1946, पूर्णिमा-वैशाख 17 अंक 24 अंक 117 अंक 1445, अमृत-वेर, कृष्ण चक्र कुर्बान, मूल्य, 3.50 रुपये

❖ 10 तीरंदाजी विश्व कप के सेमीफाइनल में पहली टीपिका

राष्ट्रीय संस्करण  
www.aajsamaaj.com

❖ 12 शांत स्वभाव के हैं दिलजीव : 'बमकीला' फेम एक्ट्रेस साहिया बोली

## विद्यार्थियों को कड़ी से कड़ी मेहनत में रखना चाहिए विश्वास : डॉ. संजीव गुप्ता

### ■ अग्रवाल कॉलेज में विदाई समारोह का आयोजन

#### आज समाज नेटवर्क

बल्लभगढ़। अग्रवाल कॉलेज में पीजी के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। इस विदाई समारोह में हिंदी, अर्थशास्त्र और अंग्रेजी विभाग के लगभग 150 विद्यार्थी शामिल हुए। जिनमें से कुछ विद्यार्थियों ने अनेक प्रस्तुतियों के साथ-साथ अपने कॉलेज जीवन के अपने अनुभवों, उपलब्धियों को सांझा करते हुए विद्यार्थियों को आगामी भविष्य के लिए सुझाव भी दिए।

अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता एवं कॉलेज प्राचार्य डॉ.



विद्यार्थियों का स्वागत करते हुए।

आज समाज

संजीव गुप्ता के संरक्षण में कॉलेज में अनेक शैक्षणिक गतिविधियों के साथ-साथ विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह जैसे कार्यक्रम भी आयोजित किए जाते हैं। इसी श्रृंखला में यह विदाई समारोह आयोजित किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में महाविद्यालय प्राचार्य डॉक्टर संजीव गुप्ता ने कहा कि विद्यार्थियों को कड़ी से कड़ी मेहनत करने में विश्वास रखना चाहिए और मेहनत करने वालों का भाग्य भी साथ देता है तभी वह अपने सही मुकाम को प्राप्त कर पाते

हैं। कार्यक्रम में हिंदी विभाग से मिस फेयरवेल नैसी को, मिस्टर फेयरवेल मोहित गर्ग और स्टूडेंट ऑफ द ईयर रुचि रहे। अर्थशास्त्र विभाग में मिस फेयरवेल गुंजन सिंह और स्टूडेंट ऑफ द ईयर सोनिया रही। अंग्रेजी विभाग में मिस फेयरवेल में नीतू और स्टूडेंट ऑफ द ईयर नेहा रही। मनोरंजन और प्रतिभा से भरे इस विदाई समारोह में हिंदी, अंग्रेजी और अर्थशास्त्र विभागों के सभी प्रवक्ताओं के सहयोग से यह कार्यक्रम सार्थक एवं सफल रहा।



## अग्रवाल कॉलेज में विदाई समारोह का आयोजन



ह्यूमन इंडिया/द्यूरी  
बालभगवत। शुक्रवार को अग्रवाल कॉलेज में पीजी के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। इस विदाई समारोह में हिंदी, अर्थशास्त्र और अंग्रेजी विभाग के लगभग 150 विद्यार्थी शामिल हुए। वित्त में से कुछ

विद्यार्थियों ने अनेक प्रशुक्तियों के साथ-साथ अपने कॉलेज जीवन के अपने अनुभवों, उपलब्धियों को सौंझा करके हुए विद्यार्थियों को आगामी भविष्य के लिए सुझाव भी दिए। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज

महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता एवं कॉलेज प्रचार्य डॉ० संजीव गुप्ता के संरक्षण में कॉलेज में अनेक शैक्षणिक गतिविधियों के साथ-साथ विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह जैसे कार्यक्रम भी आयोजित किए जाते हैं। इसी झंझला में यह विदाई समारोह आयोजित किया गया। जिसमें मुख्य

अतिथि के रूप में महाविद्यालय प्राचार्य डॉक्टर संजीव गुप्ता ने कहा कि विद्यार्थियों को कड़ी से कड़ी मेहनत करने में विश्वास रखना चाहिए और मेहनत करने वाले का भाग्य भी साथ देता है तभी वह अपने सही मुकाम को प्राप्त कर पाते हैं। कार्यक्रम में हिंदी विभाग से मिस फेयरवेल नैसी को, मिस्टर फेयरवेल मोहित गर्ग और स्टूडेंट ऑफ द ईयर रश्मि खे। अर्थशास्त्र विभाग में मिस फेयरवेल गुंजन सिंह और स्टूडेंट ऑफ द ईयर सोनिया खे। अंग्रेजी विभाग में मिस फेयरवेल में नीतू और स्टूडेंट ऑफ द ईयर नेहा खे। मनोरंजन और प्रतिभा से भरे इस विदाई समारोह में हिंदी, अंग्रेजी और अर्थशास्त्र विभागों के सभी प्रबन्धकों के सहयोग से यह कार्यक्रम सार्थक एवं सफल रहा।

दिल्ली, उत्तर प्रदेश, हिमाचल प्रदेश में प्रसारित हरियाणा का हिन्दी दैनिक

# सत्यजय टाइम्स



वर्ष-13, अंक-116 शनिवार 27 अप्रैल, 2024, पृष्ठ 8, मूल्य 2 रुपये (फरीदाबाद से प्रकाशित) प्रातःकालीन संस्करण हिन्दी दैनिक

RNI NO HARHIN/2012/43543 Ph. 0129- 4042533, Email: sjtfaridabad@gmail.com @SatyajayT satyajaytimes

## विदाई समारोह आयोजित



बझमगढ़, 26 अप्रैल, सत्यजय टाइम्स/गोपाल अरोड़ा। अखिल कॉलेज में पी.जी के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। इस विदाई समारोह में हिंदी, अर्थशास्त्र और अंग्रेजी विभाग के लगभग 150 विद्यार्थी शामिल हुए। जिनमें से कुछ विद्यार्थियों ने अनेक प्रस्तुतियों के साथ-साथ अपने कॉलेज जीवन के अपने अनुभवों, उपलब्धियों को खंडा करती हुए विद्यार्थियों को आगामी परिस्थ के लिए सुझाव भी दिए। अखिल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अखिल कॉलेज अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता, अखिल कॉलेज महासचिव एडवोकेट विनेता कुमार गुप्ता एवं कॉलेज प्राचार्य डॉ० संजीव गुप्ता के संरक्षण में कॉलेज में अनेक नैतिक शिक्षाओं के साथ-साथ विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह जैसे कार्यक्रम भी आयोजित किए जाते हैं। इसी संस्कार में यह विदाई समारोह आयोजित किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में महाविद्यालय प्राचार्य डॉक्टर संजीव गुप्ता ने कहा कि विद्यार्थियों को कड़ी से कड़ी मेहनत करने में विश्वास रखना चाहिए और मेहनत करने वालों का भाग भी साथ देता है सभी यह अपने सही मुकाम को प्राप्त कर पाते हैं। कार्यक्रम में हिंदी विभाग से मिस फेयरवेल नैसी को, मिटर फेयरवेल मोहित वर्मा और स्टूडेंट ऑफ द ईयर रविच रोह। अर्थशास्त्र विभाग में मिस फेयरवेल गुंजन सिंह और स्टूडेंट ऑफ द ईयर सोनिया रही। अंग्रेजी विभाग में मिस फेयरवेल में नीतू और स्टूडेंट ऑफ द ईयर नेहा रही। मनोरंजन और प्रिया से भरे इस विदाई समारोह में हिंदी, अंग्रेजी और अर्थशास्त्र विभागों के सभी प्रवक्ताओं के सहयोग से यह कार्यक्रम सार्वक एवं सफल रहा।

## अग्रवाल कॉलेज में विदाई समारोह का आयोजन



### फरीदाबाद, जनतंत्र टुडे

अग्रवाल कॉलेज में पी.जी के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। इस विदाई समारोह में हिंदी, अर्थशास्त्र और अंग्रेजी विभाग के लगभग 150 विद्यार्थी शामिल हुए। जिनमें से कुछ विद्यार्थियों ने अनेक प्रस्तुतियों के साथ-साथ अपने कॉलेज जीवन के अपने अनुभवों, उपलब्धियों को साँझा करते हुए विद्यार्थियों को आगामी भविष्य के लिए सुझाव भी दिए।

अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष श्री देवेन्द्र गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज महासचिव एडवोकेट श्री दिनेश कुमार गुप्ता एवं कॉलेज प्राचार्य डॉ॰ संजीव गुप्ता के संरक्षण में कॉलेज में अनेक शैक्षणिक गतिविधियों के साथ-साथ विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह जैसे कार्यक्रम भी आयोजित किए जाते हैं। इसी श्रृंखला में यह विदाई समारोह आयोजित किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि के रूप में महाविद्यालय प्राचार्य डॉक्टर संजीव गुप्ता ने कहा कि विद्यार्थियों को कड़ी से कड़ी मेहनत करने में विश्वास रखना चाहिए और मेहनत करने वालों का भाग्य भी साथ देता है तभी वह अपने सही मुकाम को प्राप्त कर पाते हैं।

कार्यक्रम में हिंदी विभाग से मिस फेयरवेल नैसी को, मिस्टर फेयरवेल मोहित गर्ग और स्टूडेंट ऑफ द ईयर रुचि रहे। अर्थशास्त्र विभाग में मिस फेयरवेल गुंजन सिंह और स्टूडेंट ऑफ द ईयर सोनिया रही। अंग्रेजी विभाग में मिस फेयरवेल में नीतू और स्टूडेंट ऑफ द ईयर नेहा रही। मनोरंजन और प्रतिभा से भरे इस विदाई समारोह में हिंदी, अंग्रेजी और अर्थशास्त्र विभागों के सभी प्रवक्ताओं के सहयोग से यह कार्यक्रम सार्थक एवं सफल रहा।

2

नवभारत टाउन, फरीदाबाद, शनिवार, 27 अप्रैल 2024

## फटाफट खबरें

### स्टूडेंट्स ने साझा किए कॉलेज के अनुभव



■ एस फरीदाबाद : अग्रवाल कॉलेज में शुक्रवार को पीजी के स्टूडेंट्स के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। समारोह में मुख्य अतिथि कॉलेज प्राचार्य डॉ. संजीव गुप्ता ने कहा कि स्टूडेंट्स को कड़ी मेहनत करने में विश्वास रखना चाहिए। समारोह में हिंदी, अर्थशास्त्र और अंग्रेजी विभाग के 150 स्टूडेंट्स शामिल हुए। इस अवसर पर स्टूडेंट्स ने अपने कॉलेज के अनुभव साझा किए। कार्यक्रम में हिंदी विभाग से मिस फेयरवेल नैसी, मिस्टर फेयरवेल मोहित गर्ग, स्टूडेंट ऑफ द ईयर रुचि रही। अर्थशास्त्र विभाग से मिस फेयरवेल गुंजन सिंह और स्टूडेंट ऑफ द ईयर सोनिया रही। अंग्रेजी विभाग से मिस फेयरवेल नीतू और स्टूडेंट ऑफ द ईयर नेहा रही।

# अग्रवाल कॉलेज में विदाई समारोह का आयोजन



**समाचार गेट ब्यूरो**  
**बल्लभगढ़।** शुक्रवार को अग्रवाल कॉलेज में पीजी के विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह का आयोजन किया गया। इस विदाई समारोह में हिंदी, अर्थशास्त्र और अंग्रेजी विभाग के लगभग 150 विद्यार्थी शामिल हुए। जिनमें से कुछ

विद्यार्थियों ने अनेक प्रस्तुतियों के साथ-साथ अपने कॉलेज जीवन के अपने अनुभवों, उपलब्धियों को साँझा करते हुए विद्यार्थियों को आगामी भविष्य के लिए सुझाव भी दिए। अग्रवाल विद्या प्रचारिणी सभा के प्रधान एवं अग्रवाल कॉलेज अध्यक्ष देवेन्द्र गुप्ता, अग्रवाल कॉलेज

महासचिव एडवोकेट दिनेश कुमार गुप्ता एवं कॉलेज प्राचार्य डॉ० संजीव गुप्ता के संरक्षण में कॉलेज में अनेक शैक्षणिक गतिविधियों के साथ-साथ विद्यार्थियों के लिए विदाई समारोह जैसे कार्यक्रम भी आयोजित किए जाते हैं। इसी श्रृंखला में यह विदाई समारोह आयोजित किया गया। जिसमें मुख्य

अतिथि के रूप में महाविद्यालय प्राचार्य डॉक्टर संजीव गुप्ता ने कहा कि विद्यार्थियों को कड़ी से कड़ी मेहनत करने में विश्वास रखना चाहिए और मेहनत करने वालों का भाग्य भी साथ देता है तभी वह अपने सही मुकाम को प्राप्त कर पाते हैं। कार्यक्रम में हिंदी विभाग से मिस फेयरवेल नैसी को, मिस्टर फेयरवेल मोहित गर्ग और स्टूडेंट ऑफ द ईयर रुचि रहे। अर्थशास्त्र विभाग में मिस फेयरवेल गुंजन सिंह और स्टूडेंट ऑफ द ईयर सोनिया रही। अंग्रेजी विभाग में मिस फेयरवेल में नीतू और स्टूडेंट ऑफ द ईयर नेहा रही। मनोरंजन और प्रतिभा से भरे इस विदाई समारोह में हिंदी, अंग्रेजी और अर्थशास्त्र विभागों के सभी प्रवक्ताओं के सहयोग से यह कार्यक्रम सार्थक एवं सफल रहा।